

赞！交警驾车送晕厥患儿就医

患儿妈妈当时忘道谢，求助本报找人当面致谢

□记者 王春霞 实习生 赵义萍

本报讯 3岁男童磊磊患病突然晕厥，吓坏了妈妈乔艳峰，危急关头，正在街头执勤的一名交警驾车一路狂奔把孩子及时送至医院抢救。3月16日，乔艳峰求助晚报：“我当时太慌了，连声谢谢都忘了说，希望你们能帮我找到这位交警，我要当面向他致谢。”

3月16日上午，在解放军第989医院儿科病房楼前，乔艳峰抱着转危为安的儿子，提起3天前的一幕仍然后怕。乔艳峰和丈夫在诚朴路与湛北路交叉口东约50米经营餐馆，3月12日晚6点多，餐馆正忙，乔艳峰就把感冒的儿子

放在沙发上。突然，她看到儿子浑身抽搐、翻白眼，掐人中也没反应。夫妻俩抱起孩子就往外跑，因正值晚高峰，很难打到车。

当他们抱着孩子跑到诚朴路与湛北路交叉口时，看到一名交警在路口执勤，就向他求助。交警得知孩子患了急病，打开路边一辆越野车车门，乔艳峰抱着孩子上了车。这名交警驾车一路狂奔，连闯两个红灯，将乔艳峰和孩子送到解放军第989医院急诊楼前。

乔艳峰说，“到了医院，急诊科的医护人员就迎了上来”。乔艳峰救子心切，抱着孩子跟着医护人员就进去了。

“当时太慌，连声谢谢都忘了说，更

别提问交警的名字了。”到次日凌晨1点多，医生说孩子醒了，可以抱出重症监护室了。经诊断，孩子是病毒性感冒引起的高烧晕厥。

乔艳峰回忆，她只记得那名交警是瘦高个，驾驶的也不是警车，是一辆黑色越野轿车。

记者与市公安交警支队取得联系，转述了乔女士描述的这名交警的相关情况，请求代为寻找这名交警。3月16日下午，市公安交警支队根据交警值班表找到了这名交警，名叫张志勇，是一名刚入职的辅警。

记者与张志勇取得联系，询问当时的情况。得知孩子没事了，他开心地

说：“孩子没事就好，这是我应该做的。”

张志勇今年22岁，家在郊区，近期通过考试入职当了一名辅警，刚上岗一周。他每天开着私家车上班，车放在路边。他驾车往医院赶，行至诚朴路与建设路交叉口时，看到在路口值班的班长，就对他说：“我车上有病号，估计要闯红灯，你帮忙说一下。”然后就在保证安全的情况下，以最快的速度赶往最近的989医院，同时在车上打了120。到了医院，看到患儿和妈妈跟着医生进去了，他就又回去继续执勤了。

张志勇说，这是他第一次遇到这种紧急情况，“今后遇到这种情况，还会及时出手”。

这不是黑白照片

3月16日，近十年来最强的一次沙尘暴南下，受高空沙尘输送影响，我市也出现罕见的极端扬沙、浮尘天气，市区天色昏黄，能见度下降。据了解，当天市区空气质量综合指数最高接近500。

①③ 淇河堤被浮尘、扬沙笼罩。本报记者 禹舸 摄

② 市区建西中央花园小区附近过街天桥上，记者向西眺望一片灰蒙蒙。本报记者 张鹏 摄



①



②



③

平顶山市市场监督管理局关于严格规范商业营销宣传行为的通告

2021年是中国共产党成立100周年，为严格规范建党100周年商业营销宣传行为，特通告如下：

一、严禁使用或者变相使用中国共产党党旗党徽、党和政府重大庆祝活动标志标识、庆祝活动宣传报道、领导人讲话等进行商业炒作。

二、严禁使用或者变相使用中华人民共和国的国旗、国徽、国歌，军旗、军徽、军歌以及使用或者变相使用国家机

关、国家机关工作人员名义或者形象进行营销宣传。

三、严禁营销宣传各类禁止销售的“勋章”“奖章”“纪念章”及伪造的“纪念币”“纪念钞”“纪念邮票”等物品，严禁各类违法宣称“特供”“专供”的营销宣传。

四、严禁各类宣扬恐怖主义、民族分裂主义、宗教极端思想，含有民族歧视、种族歧视、宗教歧视、性别歧视、地域歧视、职业歧视等内容的营销宣传行为。

五、严禁含有淫秽、色情、赌博、迷信、恐怖、暴力等内容的营销宣传行为。

六、严禁恶搞经典、恶俗营销、挑战公序良俗、歪曲历史事实、伤害中国人民和中华民族感情的营销宣传行为。

七、严禁以恶俗趣味短视频、恶搞桥段、色情直播等方式开展互联网营销活动。

八、严禁含有色情及各类“软色情”内容的违法广告，严禁损害未成年人身心健康的违法广告。

九、严禁各类煽动过度消费、宣扬奢侈浪费等违背勤俭节约传统美德的营销宣传行为。

全市各级市场监督管理部门将加大监测监管力度，对违法违规商业营销宣传零容忍、出重拳，依法严厉打击相关违法行为。

举报电话：12315

平顶山市市场监督管理局
2021年3月17日